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Unterrichtung 

 
über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Hilscheid 

am Dienstag, dem 22.05.2018 um 19.00 Uhr 

im Dorfgemeinschaftshaus Hilscheid 

 

 

Ortsbürgermeister Detlef Haink eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden.  

 

Er stellt fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl erschie-

nen ist. 

 

Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Bedenken erhoben. 

 

Vor Beginn der Sitzung beantragt der Vorsitzende den TOP 1: „Bebauungsplan Erbeskopf“ und 

den TOP 2: „Bebauungsplan Schankflur“ von der Tagesordnung abzusetzen.  

Der Beschluss erfolgt einstimmig.  

 

Demnach wird folgende Tagesordnung beraten: 

 

Tagesordnung 

 
1. Aufbau einer Schutzhütte auf dem Erbeskopf 
2. Jugendraumordnung 
3. Verschiedenes  

 
 
 
Zu TOP 1: Aufbau einer Schutzhütte auf dem Erbeskopf  
 
Der Vorsitzende unterrichtet den Rat über die Errichtung einer Schutzhütte auf dem Erbeskopf 
in der Nähe vom Aussichtsturm. Für die Kosten der Errichtung der Schutzhütte kommt die 
LAG-Erbekopf auf. Die Schutzhütte soll an die Ortsgemeinde Hilscheid verpachtet werden. Ein 
Entwurf des Pachtvertrags liegt bereits vor. Danach geht die Ortsgemeinde Hilscheid die Ver-
pflichtung zur Unterhaltung der Schutzhütte ein. Die Unterhaltung ist mit der Wartung und 
Pflege, wie das Sauberhalten des Platzes um die Hütte, die Instandhaltung der Hütte und die 
Verkehrssicherungspflicht, verbunden.  
Nach eingehender Beratung ist sich der Ortsgemeinderat einig, dass die Ortsgemeinde nicht 
in der Lage ist, die Unterhaltung aufgrund von fehlendem Personal sowie aus finanzieller Hin-
sicht wahrzunehmen.  
Daher wird folgender Beschluss gefasst:  
Der Errichtung der Schutzhütte wird unter den bisher vorliegenden Voraussetzungen nicht zu-
gestimmt.  
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig.  
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Zu TOP 2: Jugendraumordnung  
 
Der Vorsitzende informiert den Rat über den Vorentwurf der Jugendraumordnung. Die Jugendraum-
ordnung ist noch zu überarbeiten. Der überarbeitete Entwurf wird mit den betroffenen Jugendlichen 
besprochen und danach dem Ortsgemeinderat vorgelegt.   
 
Ein Beschluss ist nicht fassen.  
 

 
Zu TOP 3: Verschiedenes  
 

- 17. Erbeskopfmarathon findet am 08.07.2018 statt 
- GEMA-Anmeldung für das Sommerfest, das am 09. und 10. Juni 2018 stattfindet 
- Abrechnung der Straßenbeleuchtung von der Fa. Innogy  
- Sitzung des Zweckverbandes der 12 Gemeinden fand am 17.05.2018 statt 

o Forsteinrichtungswerk wurde vorgestellt  
- Neuer Leiter des Forstamtes Hochwald ist Herr Thomas Vanck  
- Ausschreibung Gemeindearbeiter; 1 Bewerbung liegt vor  
- Einsatz der Fa. Westnetz in der Burggrabenstraße  
- Bebauungsplan Schankflur; vorläufige Berechnung der Erschließungskosten  
- Angebot Dorfwappen  
- gemeindeeigene Bäume überprüfen lassen  
- nächste Sitzung des Ortsgemeinderates findet am 19.06.2018 statt  

 
 


